



ZIMNÁ prirodzenosť

Napriek tomu, že v móde je stále „prirodzená“ a veľa žien sa vracia k pôvodnej farbe vlasov, tvorcovia módnych trendov často ovplyvňujú, či dotvárajú naše rozhodnutia. Vďaka nim sa z nás stávajú neodolateľné krásky dňa i noci.

MÁRIA ABRAHÁMOVÁ

zlatou, alebo tmavohnedý „ľadový“ gaštan s melírom, ktorý sa ťahá odleskami do tmavomodra, v skutočnosti však pôsobia veľmi efektívne. Módna je široká škála svetlých, béžových, popolavých, zlatých farieb a tónov pávieho pera.

Stále sú žiadané červené a medené farby, napriek tomu, že sú mierne na ústupe.

Na zmenu farby, či zvýraznenie prirodzeného odtieňa vlasov môžete využiť niektorú z troch možností:

- melír
- farebné šampóny
- oxidačné farby

Pri používaní farebných šampónov, keď sa šampón uchytáva v 4 – 5 vrstvách vlasu, dochádza k povrchovému nafarbeniu, pričom sa prekryje cca 20 percent šedivých vlasov. Farba sa v tomto prípade vymýva za 6 – 8 týždňov. Šampónom si môžete dotvoriť následne aj melír, napríklad ak chcete dosiahnuť výsledný efekt tón v tóne. Používanie oxidačných farieb je vhodné aj pre ženy so šedivými vlasmi. Pri tomto „dravejšom“ spôsobe sa farba pevnejšie uchytáva do centra vlasu. Kvôli jeho odrastaniu sa farbenie opakuje približne po 8 týždňoch. Vďaka súčasnej šetrnej technológii farbenia sa vlasy súčasne vyživujú, narušený vlas sa „zaceľí“ a jeho štruktúra je hladká a lesklá. Súčasťou farbenia v kaderníckych salónoch je aj následná aplikácia výživnej masky, príp. hlbkovej regenerácie, či uhladzujúceho a vyživujúceho séra.

5x pre krásu farby

1. Pre zvýraznenie melíru skúste použiť novú starostlivosť *Lumino Contrast* (šampón, maska, uhladzujúce sérum), ktorá cielene vyživuje a regeneruje len citlivé vlasy, bez zbytočného zatažovania zdravých vlasov. Zdravé, uhladené vlasy potom odrážajú svetlo, čím sa podčiarkne lesk a kontrast melíru. (Jednotlivé prípravky 375 – 625 Sk)

2. Systém „dvojitého uzamknutia farby“ *Vitamino Color* (šampón, mlieko, starostlivosť, gélová maska) zabezpečí dvojitú ochranu farby zvnútra i zvonka. (Jednotlivé prípravky 375 – 625 Sk) ▶

Tajomstvo záhadného vzhľadu s neprekonateľnou nonšalantnosťou a hrdosťou môže tkvieť v dokonalom strihu a neobvyklej kombinácii farieb vlasov, akú ponúka napríklad účes v štýle pávej elegancie. I Oréal Professionnel sa rozhodol túto sezónu sledovať kultúru naturalizmu. Tvorcovia kolekcie farieb a účesov sa inšpirovali zvieracou a magickou ríšou, ktorá vás ľahko zvedie do čarovného sveta farieb, jemných víl, pávích pier, lesklých pancierov chrobákov, motýľích krídiel, pavúčích sietí či hadej kože. Podľa slov Jany Belásovej z bratislavského salónu in Visage (www.invisage.sk), nech si už zvolíte akýkoľvek farebný odtieň, zásadou je, aby vlas pôsobil prirodzene a zdravo. Súčasný trendy umožňujú množstvo kombinácií studených i teplých tónov. Niektoré „bláznivé“ variácie možno vyzerajú na prvý pohľad odvážne, napr. popolavá so svetlo-



2 x proti chladu

Vlasy majú na jeseň tendenciu vypadávať, preto je vhodné používať regeneračné prípravky, ktoré vyživujú vlasovú pokožku a spevnia vlasovú cibulku. Keďže v jesennom a zimnom období sú vystavené chladu, vetru a striedaniu teplôt, treba im dopriať masku a vlasovú starostlivosť s obsahom voskov či almonidových výťažkov, ktoré ich vyživujú a chránia. Príp. skúste niektorý z domácich receptov.

Ošetrojúci zábal pre výživu a lesk tmavých vlasov: cca 4 lyžice olivového oleja, žltok, 3 kvapky citrónovej šťavy, 1 lyžička medu. Premiešanú zmes naniesieme na šampónom umyté a uterákom presušené vlasy. Vlasy zabalíme do igelitového vrečka a uteráka a necháme zábal pôsobiť 1/2 hodiny až hodinu, potom ho umyjeme šampónom. Aplikujeme 1 – 2 x do mesiaca.

Ošetrojúci zábal pre výživu a lesk plavých vlasov: trochu kyslej smotany, žltok, 3 kvapky citrónu, 1 lyžička medu. Vlasy si stačí ošetriť samotným žltkom, do ktorého môžeme pridať aj roztláčený banán. Blondínky si môžu opláchnuť vlasy vlažným kamillovým čajom.

3. Dvojzložková starostlivosť o farbené vlasy *Klorane* využíva účinky tanínu, obsiahnutého vo výťažku granátového jablka. Dobre fixuje farbu na keratín vlasu, takže prípravok v spreji spolu so šampónom a balzomom dvojnásobne predlžuje trvácnosť farby, pričom vlasy aj vyživuje. (Jednotlivé prípravky 233 – 299 Sk/lekárne)

4. Pre farbené a melírované vlasy sú vhodné aj prípravky *NIVEA Hair Care* z radu *Brilliant Color* pre žiarivú farbu s obsahom výťažkov z granátového jablka a mučenky. Vďaka špeciálnemu systému ochrany a UV-filtrom chráni vlasy pred škodlivými vonkajšími vplyvmi a regeneruje narušené vlasy. (Šampón a kondicionér 94,90 Sk, kúra 159 Sk)

5. Nový regeneračný rad výrobkov na farbené vlasy *Gliss Kur Color Protect 30* vďaka novej receptúre uchováva až 90 % farby vo vlasoch aj po 30 umytiach. Používaním piatich prípravkov (šampón, balzam, Express Repair Balzam, maska, Regeneračná kúra), ktoré dotvárajú kompletnú starostlivosť, bude farba vlasov žiarivá a lesklá. (Jednotlivé prípravky 94,90 – 149,90 Sk) ♦

